



联合新闻稿

2019年8月29日

巴斯夫与东方雨虹战略合作升级，共同开发可持续防水解决方案

- 加快中国建筑行业“近零释放”防水解决方案的研发
- 以提高产品性能为前提，打造满足市场需求的可持续解决方案
- 双方签署协议，共同开发下一代环保防水解决方案

巴斯夫与北京东方雨虹防水技术股份有限公司（简称：东方雨虹）签署协议，升级合作伙伴关系，共同开发下一代高性能型环保防水材料。该合作旨在加强双方在建筑解决方案领域的战略合作，开发近零释放的防水解决方案，为中国建筑市场树立新标准。

根据该协议，双方将共同开发先进产品，满足经德国 EMICODE® EC1^{PLUS} 认证的严格的释放标准。巴斯夫将生产符合 EMICODE® EC1^{PLUS} 标准的分散体，打造全新产品以增强东方雨虹的水泥基防水产品性能。接下来，此项技术开发工作将在巴斯夫上海创新园进行。巴斯夫上海创新园有 80 多位科学家专门从事相关研究，在分散体研发领域拥有前沿技术。

巴斯夫分散体与颜料业务部总裁 Gops Pillay 表示：“创新是巴斯夫的核心竞争力。我们致力于开发先进的分散体技术，同时与东方雨虹等优秀企业开展合作，在保证技术性能的前提下，推动可持续发展。东方雨虹是中国建筑建材系统服务商，具备雄厚的应用开发能力，与巴斯夫强大的研发实力和技术专长相融合，双方将携手共同提高中国防水行业的释放标准。”

媒体关系

江健心（香港）
电话：+852 2731-6045
kinsum.kong@basf.com

张兆莱（上海）
电话：+86 21 2039-3383
zhaolai.zhang@basf.com

巴斯夫（中国）有限公司
200137 上海
www.basf.com

东方雨虹董事、控股集团执行总裁向锦明表示：“东方雨虹自成立之初便与巴斯夫(中国)开始合作，双方在持续性的业务、研发合作等方面成果显著。我们很高兴能与巴斯夫这样一家拥有强大研发与创新能力的全球知名品牌二十余年历久弥新的携手。此次共同开发协议的签署标志着双方将合力为建筑和涂料业务提供新兴技术，也为将来共同推广更为环保的解决方案开创良好局面。真正践行为人类为社会创造持久安全的环境的使命，让中国市场和消费者同步拥有和享受更为环保安全的高品质建筑产品和服务，东方雨虹期待和更多优秀合作伙伴并肩携手，全力为构筑和谐人居贡献力量。”

EMICODE® 是由德国地板安装材料、粘合剂和建筑材料中挥发物释放量控制协会（**GEV**）建立的国际分级系统。该系统主要对地板安装材料和建筑产品的释放特性进行比对和评估。**EC1^{PLUS}** 是 **EMICODE®** 最高级别的释放标准，用于认证挥发性有机化合物释放量极低的产品。符合此标准的材料的总挥发性有机化合物（**TVOC**）含量在三天后必须小于等于 **750** 微克/立方米，比 **EMICODE®** 普通类别 **EC1** 有着更为严格的释放限值（该类别三天后的总挥发性有机化合物含量小于等于 **1000** 微克/立方米），对环境与健康也有更高的要求。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 **122,000** 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2018 年巴斯夫全球销售额约 **630** 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（**BAS**）证券交易所上市，并以美国存托凭证（**BASFY**）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

关于巴斯夫分散体和颜料业务部

巴斯夫分散体和颜料业务部致力于在世界各地开发、生产和销售各种优质颜料、树脂、添加剂和聚合物分散体。这些材料主要用于许多行业，包括涂料、化学建材、粘合剂、印刷和包装、电子以及造纸。凭借全面的产品组合和广泛的行业知识，分散体和颜料部为客户提供可持续的创新解决方案，帮助他们完善产品配方。如需了解更多关于分散体和颜料部的信息，请访问：

<http://www.dispersions-pigments.basf.com>。

关于东方雨虹

东方雨虹成立于 1995 年，二十余年来，为数以万计的重大基础设施建设、工业建筑和民用、商用建筑提供高品质、完备的系统解决方案，已成为优秀的建筑建材系统服务商。追求高质量稳健发展，以主营防水业务为核心延伸上下游及相关产业链，公司形成建筑防水、民用建材、非织造布、建筑涂料、建筑修缮、节能保温、特种砂浆等业务板块合力的建筑建材系统服务体系。公司获批建设特种功能防水材料国家重点实验室，拥有国家认定企业技术中心、院士专家工作站、博士后科研工作站等，并在美国宾夕法尼亚州 **Spring House Innovation Park** 建立研发中心，致力于以科技进步、产品优异、服务满意和安全环保推动规模化发展。如需了解更多关于东方雨虹的信息，请访问：<http://www.yuhong.com.cn/>。